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平成26年 教育委員会第13回定例会秘密会 会議録 

 

  日 時  平成26年７月22日（火）        午後３時24分～午後３時33分 

  場 所  教育委員会室 

 

議事日程 

第 ３ 報告 

    【指導課】 

    （１）平成27年度使用 小学校教科用図書の採択 

 

 出席委員（４名） 

 教育委員長  近藤 明義 

 教育委員長職務代理者  中川 典子 

 教育委員  古川 紀子 

 教育長  島崎 友四郎 

 

 出席職員（11名） 

 子ども・教育部長  高橋 誠一郎 

 次世代育成担当部長  大矢 栄一 

 参事（子ども健康担当）  田中 敦子 

 子ども総務課長  村木 久人 

 子ども施設課長  辰島  健 

 子ども支援課長  北村 雅克 

 子育て対策担当課長  加藤 伸昭 

 児童・家庭支援センター所長  恩田 浩行 

 学務課長  伊藤  司 

 指導課長  佐藤 興二 

 指導課統括指導主事  髙橋 美香 

 

 欠席委員（０名） 

 

 欠席職員（１名） 

 副参事（特命担当）  大井 良彦 

 

 書記（２名） 

 総務係長  久保 俊一 

 総務係員  田口 有美子 

 

近藤委員長  ただいまから平成26年教育委員会第13回定例会秘密会を開会します。 
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◎日程第３ 報告 

     指導課 

     （１）平成27年度使用 小学校教科用図書の採択 

 

近藤委員長  日程第３、報告、指導課長より報告をお願いします。 

指 導 課 長  それでは、平成27年度使用の小学校教科用図書選定についてご説明を申し

上げます。 

 本件につきましては、千代田区立小・中・中等教育学校教科用図書採択事

務取扱要綱に従いまして、６月13日に教科用図書選定委員会第１回を開催い

たしまして、選定委員長並びに副委員長を選出し、調査研究を進めてまいり

ました。また、７月15日には第２回の選定委員会を開催し、本日答申する案

文につきましてかためたものでございます。 

 本日は、小学校教科用図書選定委員長であります鈴村邦夫校長先生が来て

おりますので、鈴村邦夫校長先生から答申をさせていただきます。 

 それでは、お願い申し上げます。 

教科用図書選定委員長  それでは、平成27年度使用小学校教科用図書選定委員会選定審議結果を答

申いたします。 

 まず、各委員会の構成について申し上げます。 

 各委員会の構成は、答申書に添付しております資料１及び資料２をご覧く

ださい。 

 資料１、選定委員長は鈴村邦夫、副委員長は額賀聡でございます。調査委

員は、各学校の校長から推薦がありました主幹教諭、主任教諭、教諭につい

て、要綱に従って確認書を提出し、教育委員会から委嘱いただきました。 

 調査研究の経過及び答申の概要は、同じく答申に添付してございます資料

３をご覧ください。 

 ６月13日に第１回教科用図書選定委員会を開催し、選定委員長から各学校

長に教科用図書調査委員の推薦を依頼し、あわせて教科用図書研究会の開催

を依頼いたしました。教科用図書研究会は、各校において６月中旬から下旬

にかけて行い、本日、調査書を様式１として報告しております。教科用図書

調査委員会は、各種目ごとに７月７日までに開催し、本日、調査教科書一覧

表、様式２として報告しております。教科用図書選定委員会では、各会の調

査を受け、７月15日に第２回教科用図書選定委員会を開催し、調査研究を進

め、答申書を作成いたしました。 

 それでは、答申書をお渡しいたします。 

 平成26年７月22日。千代田区教育委員会殿。教科用図書選定委員会委員

長、鈴村邦夫。平成27年度使用小学校教科用図書選定について（答申）。本

委員会では、平成27年度使用小学校教科用図書選定について調査研究を進め

てまいりましたが、このたび、選定審議結果を下記のとおりまとめましたの

で、ここに答申いたします。記、選定審議結果、１つ、教科用図書研究会調
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査結果、別添「様式１ 調査書」、１つ、教科用図書調査委員会調査結果、

別添「様式２ 調査一覧表」、１つ、教科用図書選定委員会調査結果、別添

「様式３ 調査研究資料（選定答申書）」。 

 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

近藤委員長  ありがとうございました。ご苦労さまでした。 

指 導 課 長  ただいまの答申とあわせまして、事務局から研究資料の一環といたしまし

て、選定委員会の議事録及び参考資料として、教科書展示会の報告を提出さ

せていただきたいと思います。 

 なお、答申いただいた研究資料及び議事録は、要綱の第８条審議の公正確

保に従いまして、８月26日の採択予定日まで非開示とさせていただきますの

で、取り扱いについては十分ご注意いただきますよう、よろしくお願いいた

します。 

近藤委員長  先ほど調査委員会の委員長様から答申をいただきました。本当にご苦労さ

までした。 

 教育委員会では、答申いただいた全ての調査研究の結果を生かして、今後

十分に調査研究を進め、みずからの権限と責任において採択をしてまいりた

いと考えております。ありがとうございました。 

 以上で本日の日程は全て終了いたしました。本日の定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

 


